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Przedbórz, dnia 14.04.2022 r. 

Sz. P. 
Krzysztof Zawisza 
Przewodniczący Rady Miejskiej 
w Przedborzu 

Uwzględniając § 13 Programu współpracy Gminy Przedbórz z organizacjami 

pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego 

na rok 2021 przedkładam sprawozdanie z realizacji Programu współpracy za rok 

poprzedni. 

Bł 7 , 

morw,,, k 

Otrzymują: 

1. Adresat, 

2. a/a. 



Sprawozdanie z realizacji Programu współpracy Gminy Przedbórz 
z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi 

działalność pożytku publicznego za rok 2021 

Program współpracy Gminy Przedbórz z organizacjami pozarządowymi i innymi 
podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2021 został uchwalony uchwalą 
Nr XXVII/247/20 z dnia 26 listopada 2020 zmienioną uchwalą Nr XXVIII/257/20 z dnia 29 grudnia 
2020r. w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Gminy Przedbórz z organizacjami 
pozarządowymi innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2021 
Rady Miejskiej w Przedborzu. Celem głównym Programu było tworzenie i umacnianie partnerstwa 
pomiędzy samorządem, a organizacjami pozarządowymi oraz zwiększenie stopnia zaspokojenia 
potrzeb mieszkańców gminy. W ramach realizacji Programu współpracy z organizacjami 
pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego Gmina 
Przedbórz w 2021 roku współpracowała z Miejskim Klubem Sportowym „Pilica" Przedbórz oraz 
Stowarzyszeniem Przyjaciół Ziemi Przedborskiej oraz ogłosiła dwa otwarte konkursy ofert 
realizacji trzech zadań publicznych tj. wspierania i upowszechniania kultury fizycznej i sportu oraz 
edukacji, oświaty i wychowania. 

"Szkolenie i organizowanie zajęć, zawodów i imprez sportowo - rekreacyjnych w zakresie 
następujących dyscyplin: piłka nożna, brydż sportowy, piłka siatkowa". 

W wyniku przeprowadzonego konkursu, Miejskiemu Klubowi Sportowemu „Pilica " 
udzielono wsparcia finansowego z budżetu gminy na realizację zadania publicznego z zakresu 
upowszechniania kultury fizycznej i sportu pn.: "Szkolenie i organizowanie zajęć, zawodów 
i imprez sportowo - rekreacyjnych w zakresie następujących dyscyplin: piłka nożna, brydż 

sportowy, piłka siatkowa". W dniu 04.01 .202lr. została zawarta umowa Nr 4/2021 zmieniona 
Aneksem Nr 1 z dnia 20 grudnia 202lr. pomiędzy Gminą Przedbórz a Miejskim Klubem Sportowym 
"Pilica" Przedbórz, w ramach której przekazano środki finansowe w kwocie 170 OOO, 00 zł na 
realizację. 

Przeznaczona dotacja celowa została wykorzystana na pokrycie zaplanowanych na 2021 rok 
kosztów sędziów, zawodników, ryczałt-diety, przejazdy opłaty OZPN, PZPN, delegacje, rejestrację 
zawodników, ubezpieczenia, wynagrodzenia trenerów, księgowej, opłaty za energię elektryczną 
i inne. Zgodnie z przedstawionym rozliczeniem wydatkowano dotację wysokości 170 OOO, 00 zł oraz 
wkład własny w wysokości 1 O OOO, 00 zł. 

Środki niewykorzystane w pierwszym półroczu z I transzy zostały wydatkowane w drugim 
półroczu poprzez zwiększoną ilość treningów, sparingów oraz meczy. 

Rezultaty zaplanowane w ramach realizacji zadania publicznego pn. "Szkolenie 
i organizowanie zajęć, zawodów i imprez sportowo- rekreacyjnych w zakresie następujących 
dyscyplin: piłka nożna, brydż sportowy, piłka siatkowa" zostały osiągnięte na poziomie założonym 
w ofercie do końca trwania umowy. Zawodnicy )WKS Pilica Przedbórz spotykali się na rozgrywkach 
brydża sportowego oraz rozgrywkach piłki siatkowej. W grudniu drużyna MKS „ Pilica " wzięła 
udział w VlII Memoriale Piłki Siatkowej im. Grzegorza Lizińczyka i Grzegorza Kamińskiego 
zajmując II miejsce. 

Podmiot prawidłowo realizował zadanie publiczne współfinansowane (wspierane) dotacją 
otrzymaną od Urzędu Miejskiego w Przedborzu z uwzględnieniem: zgodności rodzaju zadania 



określonego w umowie z przedmiotem działalności pożytku publicznego realizowanej przez 
kontrolowany podmiot. 

,,Prowadzenie Bursy Szkolnej w Przedborzu przy ul. Mostowej 37B" 

W wyniku przeprowadzonego konkursu, Stowarzyszeniu Przyjaciół Ziemi Przedborskiej 
udzielono wsparcia finansowego z budżetu gminy na realizację zadań publicznych z zakresu 
edukacji, oświaty i wychowania w 2021 roku. Gmina Przedbórz podpisała umowę ze 
Stowarzyszeniem Nr 2/2021 z dnia 04.01.202lr. zmienioną Aneksem Nr 1 z dnia 23.12.2021 roku na 
przeprowadzenie zadania publicznego o nazwie: ,, Prowadzenie Bursy Szkolnej w Przedborzu przy 
ul. Mostowej 37B". 
Przeznaczona dotacja celowa została wykorzystana na pokrycie zaplanowanych w 2021 roku 
kosztów bieżących (j. wynagrodzenia, środki czystości, wody, ścieków, ogrzewania i innych. 

Środki finansowe w kwocie 65 OOO, 00 dotyczące realizacji zadania publicznego z zakresu 
edukacji, oświaty i wychowania w 2021 roku w Gminie Przedbórz pn.: "Prowadzenie Bun,y 
Szkolnej w Przedborzu przy ulicy Mostowej 37B" realizowanego zgodnie z umową Nr 2/2021 
z dnia 04. O 1. 2021 r. zmienioną Aneksem Nr 1 z dnia 23.12.2021 roku zawartą pomiędzy Gminą 

Przedbórz a Stowarzyszeniem Ziemi Przedborskiej zostały wydatkowane zgodnie z ofertą. 
Zaplanowany w ofercie zakres rzeczowy dotyczący utrzymania 12 miejsc noclegowych w Bursie 
w okresie od 4 stycznia do 31 grudnia był osiągnięty ponieważ placówka pracowała i była 
w gotowości do przyjęcia wychowanków, jednakże z uwagi na okres pandemii i ograniczenia 
funkcjonowania jednostek oświaty w pierwszym półroczu nie było zakwaterowanej młodzieży. 
W związku z ogłoszoną pandemią koronawirusa i rozporządzeniem MEN z dnia 11 marca 2020 r. 
w sprawie czasowego ograniczenia fimkcjonowania jednostek oświaty w związku z zapobieganiem 
i zwalczaniem COVID-19, a także ogłoszeniem w Polsce stanu zagrożenia epidemicznego Bursa 
Szkolna w okresie od stycznia 202Jr. do 30 czerwca 202lr. nie przyjmowała wychowanków. 
W drugim półroczu wychowankowie przebywali w bursie: w miesiącu wrześniu przebywa/o 2 
wychowanków co przedłożyło się na 48 noclegów, w miesiącu październiku przebywało 4 
wychowanków co przedłożyło się na 63 noclegi, w miesiącu listopadzie przebywa/o 4 
wychowanków co przedłożyło się na 52 noclegi oraz w miesiącu grudniu przebywało 4 
wychowanków co przedłożyło się na 32 noclegi, ponieważ w miesiącu grudniu Minister Edukacji 
ogłosił iż od dnia 20 grudnia dzieci i młodzież przechodzą na naukę zdalną do dnia 9 stycznia 2022 
roku. 

Zgodnie z przedstawionym rozliczeniem wydatkowano kwotę 65 OOO, 00 zł. 

Podmiot prawidłowo realizował zadanie publiczne finansowe (oowierzenie) dotacją 

otrzymaną od Urzędu Miejskiego w Przedborzu z uwzględnieniem: zgodności rodzaju zadania 
określonego w umowie z przedmiotem działalności pożytku publicznego. 

,,Prowadzenie Szkolnego Schroniska Młodzieżowego w Przedborzu" 

W wyniku przeprowadzonego konkursu, Stowarzyszeniu Przyjaciół Ziemi Przedborskiej udzielono 
wsparcia finansowego z budżetu gminy na realizację zadań publicznych z zakresu edukacji, oświaty 
i wychowania w 2021 roku. Gmina Przedbórz podpisała umowę ze Stowarzyszeniem Nr 3/2021 
z dnia 04.0J.202lr. zmienioną Aneksem Nr 1 z dnia 23.12.202lr na przeprowadzenie zadania 
publicznego o nazwie: ,, Prowadzenie Szkolnego Schroniska Młodzieżowego w Przedborzu". 

Zgodnie z zawartą umową na realizację zadania została przekazana dotacja celowa 
w wysokości 25 OOO, 00 zł. Środki finansowe w kwocie 25 OOO, 00 zł dotyczące realizacji zadania 
publicznego z zakresu edukacji, oświaty i wychowania w 2021 roku w Gminie Przedbórz pn.: 
"Prowadzenie Szkolnego Schroniska w Przedborzu" zostały wydatkowane zgodnie z umową Nr 
3/2021 z dnia 04.01.2021 r. zmienioną Aneksem Nr 1 z dnia 23.12.202lr. zawartą pomiędzy Gminą 



Przedbórz a Stowarzyszeniem Ziemi Przedborskiej oraz zgodnie z 
z przedstawionym rozliczeniem wydatkowano kwotę 25 000,00 zł, natomiast 
własne wydatkowano w wysokości 4000, 00 zł. 

ofertą. Zgodnie 
środki finansowe 

W związku z ogłoszona pandemią koronawirusa i rozporządzeniem MEN z dnia 11 marca 
2020 r. w sprawie czasowego ograniczenia funkcjonowania jednostek oświaty w związku 
z zapobieganiem i zwalczaniem COVID-19, a także ogłoszeniem w Polsce stanu zagrożenia 
epidemicznego w okresie od 4 stycznia 202Jr. do 31 grudnia 2021 z wyjątkiem miesiąca sierpnia 
w którym przebywało w schronisku 6 osób co przedłożyło się na 6 noclegów, młodzież nie 
skorzystała z bazy noclegowej Szkolnego Schroniska Młodzieżowego. 

Podmiot prawidłowo realizował zadanie publiczne finansowe (wspieranie) dotacją 
otrzymaną od Urzędu Miejskiego w Przedborzu z uwzględnieniem : zgodności rodzaju zadania 
określonego w umowie z przedmiotem działalności pożytku publicznego. 

Sporządziła: Anna Arendarska 


